

梦想就在眼前 看我七十二变

明日,上演“杜拉拉”变形记真人秀

在本周五,“杜拉拉”变形记真人秀即将隆重上演!本次活动嘉宾阵容非常强大,快报特别邀请了来自企业、高校、行业协会及社会机构的专业人士。顾问团的成员包括河海大学商学院教授、博导武博;江苏省企业管理咨询协会秘书长崔雄;南京富士通计算机设备有限公司人力资源部统括部长纪晓玲;韦博国际英语苏鲁大区营运总监张蔚及外教 Steve 和就业基金特聘形象顾问刘道功。明日,专家们将为参加“杜拉拉”变形记的读者提供面对面咨询,为她们未来的职业发展及提升逐一把脉。

“变形记”四步骤

此次上演的职场“杜拉拉”变形记真人秀活动,将分为四个步骤。

第一步,打破外企面试官瓶颈——为自己打造一份完美的英文简历;由韦博国际英语资深外交 Steve 对参赛人员进行1小时的英文简历指导写作培训。写作培训后外教针对参赛人员所交的英文简历存在的问题进行指导。

第二步,跨越面试障碍——成就白领职场梦。由活动嘉宾和参赛选手进行面试模拟,嘉宾根据参赛者的面试情况进行打分,前6名成功晋级。活动嘉宾对晋级的6名参赛者面试中出现的问题进行统一指导并帮助制作个人职业规划。

第三步,完美变身——华丽转身打造美丽自信的“杜拉拉”。由江苏施而美整形医院专家对晋级的选手进行形体打造,为每名选手制定形体改变方案,并制定合适的彩妆服饰搭配等。

第四步,结业升级演讲。由参赛晋级选手分别进行5分钟简短的演讲,演讲内容围绕此次活动自身的收获展开。结束后,活动嘉宾为选手颁发结业证书及奖品等。

精彩活动内容,敬请关注下周四快报《大人才》周刊。

快报记者 戴明夷

“梦想成真——像杜拉拉一样华丽变身”系列报道,经过紧张的策划、准备,在明日即将推出“杜拉拉”变形记真人秀活动,届时,本次活动提升顾问团的专家们将为参加“杜拉拉”变形记的读者提供面对面咨询,“七十二变”即将上演!梦想就要成真!而本期“身边的杜拉拉”环节邀请了荣盛地产南京公司景观主管钱莉(化名)与我们一起分享她的成功心得。

弃与不弃,职场人生的大智慧

人生的选择,能够做到坚持大方向实属不易,而小细节即使出现了偏差,只要及时调整,就不会影响人生的大趋势。钱莉就是这样一位经理人,专攻于园林景观专业,从来没有想过转行,不断调整充实自己,遇到瓶颈时适当的放弃,终于在景观设计这个行当拥有一片秀美宜人的风景。

【弃】

主动放弃工作求学充电

在钱莉的人生轨迹中,她总是会主动的放弃,做出一些常人看来大可不必的惊人举动。

在大学,钱莉一开始学的是生物学,但上了一年就发现自己并不喜欢这个专业,于是在大一结束时她毅然选择了放弃——她从南农大转学,进入扬州大学园林专业学习。这次放弃,不仅是跨专业,还是跨学校。

第二次放弃,则是在毕业后,她先是在一家民营企业做规划,做了一年后又到了一家港资企业,工作中也会有些规划性的景观设计,但和第一份工作差别并不大。两年下来,钱莉感觉自己的职场发展已经遇到了瓶颈。变还是不变?她选择了变。她放弃了这份工作,也放弃了继续找工作,而是选择了去南艺进修,充电、调整心态。



姓名:钱莉(化名)
升职时间:7年
职务:荣盛地产南京公司景观主管

【不弃】

多有波折但不改职业理想

有弃就有不弃。钱莉从不放弃的,则是她的职业理想,她对景观园林设计的热爱。

“选择这个专业,就是因为喜欢!”她说,当初选择从南京转学到扬州,下了不小的决心。而之后无论学习还是工作,都没有脱离这个专业。比如在港资企业工作时,老板希望她转岗做HR,她就是不同意。放弃工作去南艺进修,她也是下了很痛苦的决心。

机会总是有,有准备的人才会计抓住。一年后,她终于进入了一家景观园林设计院,后来又跳槽到了荣盛地产公司,从事景观

园林设计方面的管理工作,在自己的专业里闯出了一番天地来。

“现在看来,我非常庆幸自己的决定,现在的工作也让我很有成就感!”她说,她对职场的理想永远都在前方,未来她的职业发展方向则是往房地产项目经理的岗位努力。

【处世之道】

做好本职,让老板自己选择

一个成功的经理人要取得成功,做人和做事一样重要。随着年龄阅历的增长,钱莉也在逐渐完善自己的处世之道。在与领导、同事相处过程中,她有自己的一套处世哲学。

“我会让老板做选择题。”她举例说,比如项目的设计超预算了,老板要求修改图纸。作为主管,她会吧修改的利害关系明白告诉他,会让领导选择,改或者不改,分别有哪些益处和弊端,让老板自己权衡。“凡事没有一定是或一定非,只有合适不合适。”她如是说。

房地产行业的工序时间很重要,规定要在这个时间节点前完工,就必须完工,不然就会影响到整个工序。所以她对于员工工作的时间要求非常严格。要求几天内处理好的事情,就必须完成。不过在工作之外,她却是个不拘小节、让员工感觉很轻松的一个人。

快报记者 张曦



梦想成真

——像杜拉拉一样华丽变身——

活动主题 | ●寻找你身边的杜拉拉 ●职位大比拼
●变形记——职场新手大变身

诚邀能够为“杜拉拉变身”提供帮助的机构与企业加盟
咨询热线: 84783561

主办: 现代快报 大人才专刊

友情支持: 韦博国际英语 Web International English 江苏施尔美 整形医院

详情请关注每周四《大人才》专刊

24小时读者热线 96666

